11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2011 20:38:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 25.01.2011 23:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207166/answer/207167




[To onmcaHuIO - CHMIITOMBI TUIIEPAKTUBHOTO MOYEBOT0 ITy3hIpsi. ClleyeT BHIIOTHUTD OO aHaIKN3
MOYM ¥ aHa/lIu3 MOYH 110 HeununopeHkKo, a Takxke II0CEB MOYM Ha MUKpPOdopy. Eciu B 3TUX aHanmM3ax
BCe Oy[eT B IIpefiesiax HOPMEI, TO CIeAyeT PacCMOTPETh IIprueM M-XONMUHOUTHUKOB (IIPXA OTCYTCTBUU
MIPOTUBOIIOKA3aHUN).



